



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

今日福安

第40期

总第201期

2021年10月29日

星期五

农历辛丑年九月廿四

主管:中共福安市委宣传部

主办:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



“三比三赛”项目及重点工作分片区现场分析会召开

本报讯(兰文馨 林泽锦)10月25日,我市召开第四季度“三比三赛”项目及重点工作分片区现场分析会。听取部分片区全年目标任务、重点工作完成情况汇报,分析目前存在的问题,明确下一步措施。市委书记周祥祺主持会议并讲话,市委副书记、代市长黄其山,市人大常委会主任郑战雄以及市领导陈为忠、林铃顺、周华健等参加活动。

周祥祺要求,要提高思想认识,紧盯目标冲刺攻坚。各开发区、乡镇(街道)和市直有关单位要深入学习贯彻习近平总

书记来闽考察重要讲话精神,按照宁德市第五次党代会、福安市第十五次党代会的具体部署和年初制定的发展目标,坚持抓经济促全局,坚定信心、下定决心,锚定全年目标任务,以时不我待的责任感、使命感,全面落实好市委市政府各项决策部署。要凝聚攻坚合力,扎实推进项目建设。全市上下要步调一致,拧成一股绳,形成一盘棋,按照“工作项目化、项目清单化、清单责任化、责任具体化”的要求,抢抓进度、奋力直追,促进各项工作落地见效。要强化要素保障,夯实明年开

局基础。各级各部门要统筹推进各项工作,紧盯急难愁盼等问题,加快补齐短板弱项,持续优化营商环境,确保招商引资“不断档”“不掉线”。要全面抓好作风建设,以更加主动的主人翁意识和为民服务精神,谋创新、谋发展、谋突破,提前谋划好明年一季度各项工作,确保实现“开门红”。

黄其山就重点项目推进和各项重点工作作了具体部署,要求相关部门要正视存在问题,思想重视,找差距查根源,全力破解项目建设和重点工作推进过程中遇到的困难和瓶颈。要锚定发展目标,力量靠

前,勤调度重分析,坚持清单管理,倒排工期,挂图作战,确保各重点项目高效推进。要凝聚工作合力,部门联动,多沟通善协调,全面加快重点项目建设,确保顺利完成今年目标任务。

与会相关领导以及相关部门围绕加快重点项目以及挂钩乡镇重点工作推进分别作了发言,提出了建议和意见,城区三办一镇一乡和溪潭镇分别汇报了重点工作进展。

会前,与会人员实地察看福安市三贤学校建设项目、畲族文化中心项目等重点项目建设进展情况。

省妇联“数字云购 乐享两岸”巾帼电商直播活动在我市启动

本报讯(林平)10月22日,由省妇联主办、市妇联承办的“数字云购 乐享两岸”巾帼电商直播活动在我市社口镇坦洋村正式启动。

“数字云购 乐享两岸”巾帼电商直播活动,是省妇联探索两岸妇女融合发展新路、以数字经济助力两岸农特产品拓宽销路、塑造品牌的重要举措。活动共安排10场,分布全省各地开展,通过妇联干部、女性致富带头人、女企业家和台湾网红女主播等参与直播带货,在线推广福安红茶、冻干无花果等本地特色农产品和牛轧饼、凤梨酥等台湾特色产品,利用线上线下融合模式,激活供需链,带动更多两岸农特产品走入千家万户。在当天直播活动中,我市茶企业代表变身直播“带货达人”,结合福安悠久的茶文化,对坦洋工夫茶进行了详细的介绍和展示,吸引了广大网友的共同关注。

来自台湾的青年女主播也热情地向大陆网友介绍了台湾的优质产品,同时向台湾的朋友们推荐大陆农特产品,在同台直播中讲好两岸巾帼融合发展故事。省妇联还通过东西部协作,与甘肃、宁夏、新疆三地实现联动,直销当地民族特色产品,把流量转化为销量,帮助商户打开销路。

我市召开船舶产业技术研讨会

本报讯(林泽锦)10月20日,我市召开船舶产业技术研讨会,分析当前船舶产业的发展趋势,探讨产业转型升级。

会上,来自省船舶集团公司、省船舶工业行业协会、福建福船海洋工程学院技术研究院、集美大学轮机工程学院以及宁德市电机、船舶企业的技术专家和企业家,分别围绕“国内电动船发展及前景”“新能源电机技术”“发挥锂电产业优势,促进船舶产业转型升级”方面的内容进行了交流探讨,重点针对目前国内新能源船舶,尤其是电动船舶的关键技术、市场应用、发展前景等进行分析研讨,为我市船舶产业技术创新、转型升级提供了新思路。

“敬老月”爱心义诊活动开展

本报讯(杨超)10月22日,市老龄委组织市医院、中医院、东南眼科医院及湾坞卫生院医务人员到湾坞镇徐江村开展以“实施积极应对人口老龄化国家战略,乐享智慧老年生活”为主题的敬老月老年人爱心义诊活动。

义诊活动针对老年人实际需求,医护人员由老年医学(内科)科、中医科、眼科等多个专科组成。他们认真帮助老人们进行血压、B超及心电图、视力等健康检查,耐心细致地解答他们提出的各种健康疑问。本次义诊98人次,免费体检74人次,共计发放公共卫生宣传礼品98份,营养早餐100份,健康宣传手册1200册,免费药品价值2700多元。



今年以来,巨龙电机(宁德)有限公司在市工信局的帮助下进行技改,引进组合机床、数控车床等设备,通过设备升级,降低了生产成本、单品耗能和劳动强度,提高了生产效率,预计今年实现产值2.2亿元,同比增长16%。图为该公司繁忙的生产线。

吴其文 摄

奋斗百年路 启航新征程

青美循环经济产业园一期试产运行

□ 陈宇杰 赵春朋

由青山实业和格林美股份有限公司合资建设的福安青美新能源循环经济低碳产业园,是我市对接宁德新能源汽车千亿产业、承接其上下游镍资源材料制造及回收的产业链闭环项目。今年9月以来,项目一期产线全面建成并进入试产运行阶段。

近日,记者走进新建成的福安青美新能源材料循环经济低碳产业园超高镍三元前驱体厂房,看到生产线上各种设备和仪器整齐有序。计量泵区与反应滴定台前,技术人员正在对从反应釜中提取出的材料性质进行检测分析。

福安青美新能源材料制造项目致力于打造全球领先的高镍前驱体制造基地,今年9月开始试产运行,目前已达成2万吨/年的三元前驱体

生产规模,预计年底完成5万吨/年的产线建设。

福安青美新能源循环经济低碳产业园位于湾坞工贸区,园区规划占地700亩,总投资50亿元。规划建设10万吨三元前驱体材料、10万吨磷酸铁锂正极材料和10万吨报废动力电池回收。一期工程完成5万吨三元前驱体,二期工程10万吨磷酸铁锂项目已经完成了备案,预计今年11月开始建设。另外5万吨三元前驱体扩建项目和10万动力电池回收项目已经开始准备备案,预计明年1月开始建设。

据了解,建设世界一流的绿色工厂,推进碳达峰碳中和是青美新能源循环经济低碳产业园的目标,园区项目一期试产运行后,将继续

加快建设研究院,引进科技型装备和高新技术人才,进一步推动高镍、磷酸铁锂系列新能源材料的研发生产,使之成为全球体系完整、品种齐全的动力电池正极及其前驱体制造基地。

福安青美新能源循环经济低碳示范产业园的建设,将宁德新能源汽车千亿产业集群的正向制造与逆向回收连接起来,形成新能源汽车产业在宁德的闭环运行,补齐宁德新能源产业链最后一块拼图。项目全面达产后,年产值将达到200亿元以上,年创税18亿元,同时项目建成后可提供1000个以上的就业岗位,助力地方经济发展。

全方位推动高质量发展超越